



◀社区里的活动丰富多彩,你看老外跳起竹竿舞来也有模有样。

# 老外社区

□晚报记者 王银廷 图/文



留学生的宿舍里处处流露出中国元素。



饭后校园里的悠扬音乐,也能让豪放的老外们跳上一曲。



喜欢中国文化的Anni骑着中国朋友的长江750摩托车,在“自己”的社区里兜风。

5月23日,郑州大学的印度留学生Anni结束课程,骑着中国朋友的长江750摩托车,在自己的社区里兜风。自从4月23日郑州大学首家外国人管理示范社区成立以来,郑大的外国留学生已经对社区生活乐在其中。

郑州市公安局出入境管理处在公安部开展的“大走访”爱民实践活动中,积极探索涉外警务管理新机制,逐步推进外国人管理社区警务建设,由过去的单纯管理型改变为服务型管理。郑州大学目前正在校的外国留学生900余人,占郑州外国留学生总数的2/3,因此这里成为河南首个外国人管理示范社区。

在社区散步,可以直接感受到身边走过的留学生和外籍教师对社区的浓浓归属感,开PARTY、做游戏、或者漫无目的的闲逛,是什么让他们的脸上有着回到家的悠闲和放松?

和郑州其他社区服务本地居民一样,外国人管理示范社区的工作人员同样认真为外国留学生服务,现场办证、送证上门、座谈交流,此外,郑州警方设立了24小时服务电话为留学生随时提供咨询,多种语言的服务承诺和居住提醒展板让留学生一目了然,在异国他乡也能享受到社区服务的快捷便利,难怪面对记者的镜头,来自印度的外教(医学教授)Dr.B.suresh一家人的脸上露出幸福的笑容。想必这是郑州给他们留下的又一个美好印象。



闲暇时,到街上淘件自己喜欢的衣服。



一位来自非洲的姑娘辫满了一头的麻花辫。



社区里的国旗告诉我们这里是一个和谐的集体。